





Menu Cote Couleurs

https://lacarte.menu

86 route de Paris, 69260 Charbonnieres-les-Bains, Lyon, France, Charbonnières-les-Bains +33478347956 - https://cote-couleurs-resto-charbonnieres.eatbu.com/









Sur ce site internet, tu trouveras le menu complet menu de Cote Couleurs de Charbonnières-les-Bains.

Actuellement, **15** mets et boissons sont disponibles. Pour les **offres changeantes**, veuillez contacter directement le propriétaire du restaurant. Tu peux également le contacter via son site internet. Ce que <u>User</u> aime dans Cote Couleurs :

Très bon moment avec un service rapide pour 3 plats un jour de semaine à midi.L'équipe était très sympathique.Les plats sortent de l'ordinaire et les prix sont très corrects.Je recommande et de forte chance que nous y retournions. <u>Lire plus</u>. Le restaurant propose le W-LAN sans frais pour ses visiteurs, et dans les espaces accessibles, peuvent également venir des visiteurs en fauteuil roulant ou avec des limitations physiologiques. Si le temps le permet, tu peux aussi manger en plein air. Ce que <u>User</u> n'aime pas dans Cote Couleurs:

Ce resto est facile d accès et propose une cuisine simple La serveuse a le sourire se qui redonne un peu de vie a ce resto petit plus plat a emporter sont dispo coté bar <u>Lire plus</u>. Cote Couleurs de Charbonnières-les-Bains est un bar adapté pour boire *un cocktail après la fin du travail* et s'asseoir avec des amis, ici, la barbecue est fraîchement rôtie sur une flamme ouverte. Si pour le dessert vous souhaitez quelque chose de un dessert, Cote Couleurs ne vous déçoit pas non plus avec sa vaste sélection de desserts, régale-toi avec la typique raffinée cuisine française.

Menu Cote Couleurs



Boissons non alcoolisées

EAU

Snacks

BRUSCHETTA

Noodle

RAMENS

Seasonal Testing

FOIE GRAS

Starters

TARTARE

CHARCUTERIE

Restaurant Category

DESSERT

VÉGÉTALIEN

Ces types de plats sont servis

POISSON

DESSERTS

Les plats sont préparés avec

VIANDE

LACHS

FROMAGE

LÉGUME

CARAMEL

Menu Cote Couleurs



Cote Couleurs

86 route de Paris, 69260 Charbonnieres-les-Bains, Lyon, France, Charbonnières-les-Bains Heures d'ouverture: Lundi 08:00-15:30 Mardi 08:00-15:30 Mercredi 08:00-15:30 Jeudi 08:00-15:30 17:00-22:30 Vendredi 08:00-15:30 17:00-22:30

